



ООО «АВТОТОРГСЕРВИС»

140054, Россия, Московская обл., город Котельники, Новорязанское ш. 5

тел./факс: (495) 660-12-39, 660-12-40

ОГРН 1025003213278 / ИНН 5027073478 / КПП 502701001

Адрес для направления корреспонденции: Россия, Москва, 109145, ая 40

Исх. № 1324-11

всем заинтересованным лицам

от 28 сентября 2011г.

РЕКОММЕНДАТЕЛЬНОЕ ПИСЬМО

(по результатам сотрудничества с ООО «Бюро Инженерных Технологий»)

ООО «Автоторгсервис» является собственником Торгового Центра, общей площадью 28 410 кв.м., расположенного по адресу Московская область, г.Котельники, Новорязанское шоссе, дом 5.

Настоящим письмом ООО «Автоторгсервис» подтверждает, что в январе 2011 года специалисты ООО «Бюро Инженерных Технологий» были привлечены для проектирования и монтажа систем кондиционирования действующего Торгового Центра, представляющего собой более 40 предприятий розничной торговли, в том числе гипермаркет **real,-** и гипермаркет **DIY Castorama**.

Важно отметить, что в процессе проведения тендера на проектирование и монтаж систем кондиционирования нашего объекта, были рассмотрены различные проектировщики и подрядчики. Однако, ООО «Бюро Инженерных Технологий» оказалось единственным предприятием способным выполнить задачу, поставленную заказчиком, в жесткие сроки.

Сложность заключалась в том, что к моменту начала работ по проектированию, Торговый Центр функционировал уже несколько лет, ежедневное количество посетителей достигало 20 000 человек, торговля осуществлялась круглосуточно. Остановка деятельности Торгового Центра или закрытие Торгового Центра в ночное время для проведения работ являлось абсолютно неприемлемым для заказчика.

Здание Торгового Центра – сложное сооружение по конструктивным характеристикам и видам разных технологий торговли. Однако наша компания убедилась в том, что специалисты ООО «Бюро Инженерных Технологий» оперативно проанализировали техническую документацию, согласовали все проекты с холдингом «ПСП-ФАРМАН» (данный холдинг спроектировал и построил Торговый Центр в 2002 году), организовали проведение всех монтажных работ таким образом, что ежедневная операционная деятельность арендаторов Торгового Центра не была нарушена.

Отдельно хотим отметить, что все проектные решения были своевременно согласованы с заказчиком. В случае необходимости, требуемые изменения и корректировки были внесены и согласованы с заказчиком в очень сжатые сроки.

Работы по проектированию объекта убедили нас в высоком уровне компетентности специалистов ООО «Бюро Инженерных Технологий». Как следствие, нами был заключен договор с ООО «Бюро Инженерных Технологий» на поставку оборудования для нашего объекта. Подбор оборудования для систем кондиционирования и вентиляции необходимо было выполнить с учетом ограничений по нагрузкам на кровлю Торгового Центра, при этом сохраняя функциональные возможности установок, которые должны обеспечивать необходимые параметры воздушной среды в торговых помещениях. В качестве установок для кондиционирования воздуха на объекте было применено надежное японское оборудование производства компании Daikin.

Проектом предусмотрено кондиционирование воздуха в торговых помещениях с использованием 50 установок кондиционирования, общей производительностью по холоду порядка 1 235 кВт.

Также специалисты ООО «Бюро Инженерных Технологий» успешно осуществили работы по диспетчеризации смонтированной ими системы кондиционирования, успешно интегрировав систему диспетчеризации в уже существующую схему управления инженерными системами Торгового Центра.

Сложно переоценить тот факт, что ООО «Бюро Инженерных Технологий» за три месяца проведения работ по монтажу оборудования ни разу не нарушило сроков, предусмотренных договорами и общим графиком проведения работ.

Поставка на объект комплекта оборудования компанией ООО «Бюро Инженерных Технологий» была выполнена в соответствии с условиями договора: точно в срок и в полном объеме. Следует отметить современный уровень технических решений, заложенных в проекте системы кондиционирования Торгового Центра. Высокое качество установленного оборудования, а также очень высокий уровень качества произведенных работ по монтажу.

ООО «Бюро Инженерных Технологий» безоговорочно может быть рекомендовано нашей организацией в качестве профессионального и надежного подрядчика для установки систем кондиционирования!

С уважением,

от имени и по поручению
ООО «Автоторгсервис»



Коренблит Э.М.
на основании доверенности
№ 85/АТС от 01.06.2011г.